1) 
[image: image8.emf]  matrizeak emanik.
a) Kalkulatu m parametroaren balioa A-1 existitzeko.

b) m = 2 kasurako ebatzi ondorengo ekuazio matriziala:  X · A + B = I + B3

2) Kalkulatu hurrengo determinantea:
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3) A matrize baten determinanteak 5 balio badu (
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), kalkulatu hurrengo determinanteak, arrazoituz, determinanteen propietateak erabiliz eta jakinda A-ren ordena 6x6 dela:
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4) Enpresa batek 27200 € dauzka guztira bertan lan egiten duten 100 langileen prestakuntza ikastaroetan erabiltzeko. Langileen beharrizanak aztertu ondoren, hiru ikastaro antolatzea erabaki du: A, B eta C. A ikastarora doan pertsona bakoitzagatik enpresak 400 € ordaindu behar du, B ikastarora doan pertsona bakoitzagatik 160 € eta C ikastarora doan pertsona bakoitzagatik 200 € . A ikastaroan erabiliko den diru kantitatea B ikastaroan erabiliko den diru kantitatearen boskoitza bada, zenbat langile egongo da kurtso bakoitzean?
5) Lur arlo bat ongarriztatzeko, 8 kg nitrogeno eta 12 kg fosforo behar ditugu gutxienez. Merkatuan bi produktu daude, M eta N produktuak. M produktuak 3 €/kg balio du eta %10 nitrogeno eta %30 fosforo ditu. N produktuak 4 €/kg balio du eta %20 nitrogeno eta %20 fosforo ditu. M eta N-ren zer kantitate hartu behar ditugu lur arloa ahalik eta gasturik txikienarekin ongarriztatzeko?
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